

МОЛОТ

г. Ростов на Дону

8 ИЮЛ 1970

ГОСТИ ИЗ АРТАШАТА

УЖЕ в пятый раз приезжает в Ростов на гастроли Арташатский театр имени Харазяна из Армянской ССР.

Театр прибыл на гастроли в полном составе. Среди его старейших актеров — народный артист АССР В. Паноян, заслуженные артисты республики К. Аветисян-Манвелян, М. Варданян, М. Гюрджян, Г. Джалоян, М. Карапетян, С. Овсепян, Х. Петросян. Из молодых артистов уже завоевали любовь зрителей Грета Галстян, Гамлет Гаспарян, Мкртыч Мкртычан, Светлана Аргутян, Ананда Тарханян. Главный режиссер театра — выпускник театрального института Г. Ованесян, режиссер — заслуженный деятель искусств АССР Г. Манвелян.

Репертуар Арташатского театра разнообразен. У себя на родине коллектив ставит и «Бесприданницу» Островского, и «Свадьбу Кречинского» Сухова-Кобылина, и «Утерянное счастье» Франко. В Ростов арташатцы привезли пьесы армянских авторов. «Злой дух» Александра Ширванзаде — классика армянской литературы. Главную роль в этом спектакле исполняет заслуженный артист АССР С. Овсепян. Спектаклями этого сезона являются современные комедии «Ереванские розы» и «Любовь и Элла-Бэлла». Первая принадлежит перу А. Папаяна, вторая — Н. Зарьяна. Фарсовую комедию «Ночное приключение» написал В. Налбандян, а историческую драму «Царь Тигран Великий» — Л. Нерсисян. Все эти пьесы ростовчане увидят на сцене театра юного зрителя, где арташатские гости начали свои гастроли.